

ВЫШКА

г. Баку

Среда, 30 июля 1952 г.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Вечер памяти композитора Муслима Магомаева

Музыкальная общественность Баку 28 июля отметила 15-летие со дня смерти выдающегося азербайджанского композитора Муслима Магомаева.

Союз советских композиторов республики совместно с Азгосфилармонией им. Магомаева и театром оперы и балета им. М. Ф. Ахундова провел в летнем зале филармонии вечер, посвященный памяти композитора.

Вечер кратким вступительным словом открыл лауреат Сталинской премии композитор Ф. Ами-

ров. Доклад о жизни и творчестве Муслима Магомаева сделал кандидат искусствоведческих наук А. Аббасов.

Затем состоялся большой концерт, в котором приняли участие Азербайджанский Государственный симфонический оркестр им. Уз. Гаджибекова, солисты оперного театра и Комитета радионформации.

Были исполнены отрывки из опер М. Магомаева «Шах Исмаил» и «Нергиз».